

ПРОТОКОЛ № 5

засідання Комісії з питань розподілу коштів та/або передачі коштів для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа (далі - Комісія)

30.10.2024

м. Київ

Присутні члени Комісії:

Точицький Микола, Бондар Анастасія, Єфіменко Крістіна, Войцещук Наталія, Красноступ Ганна, Лавро Євген, Миколайчук Анна, Павленко Інна, Падалко Дмитро, Тимохін Максим, Трима Діана.

Головував: Точицький Микола (голова)

Протокол вела: Єфіменко Крістіна (секретар)

Порядок денний:

1. Щодо уточнення протокольних рішень Комісії з питань розподілу коштів та/або передачі коштів для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа від 29.04.2024 № 3 та від 10.05.2024 № 4.

2. Розгляд листів від: комунального закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені Софії та Олександра Русових»; Чернігівського літературно-меморіального музею-заповідника М.М. Коцюбинського; Одеської національної наукової бібліотеки; державного підприємства «Запорізький державний цирк»; Відділу культури, молоді та спорту Іванківської селищної ради щодо відмови від коштів.

3. Пропозиції та зауваження.

СЛУХАЛИ:

Питання 1.

Секретар Комісії Єфіменко К.О. винесла на розгляд з метою уточнення протокольні рішення Комісії з питань розподілу коштів та/або передачі коштів для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа від 29.04.2024 № 3 та від 10.05.2024 № 4.

ВИРІШИЛИ:

1. Рішення протоколу від 29.04.2024 року № 3 щодо «надання субвенції з державного бюджету міському бюджету Чернігівської міської територіальної громади на користь Центральної бібліотеки імені М.М. Коцюбинського за адресою: м. Чернігів, вул. Княжа, 22 відповідно до напряму використання коштів, визначеного підпунктом 6 пункту 4 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа на закупівлю та ремонт обладнання, інструментів та іншого майна, у розмірі 3 424,00 грн, строк виконання - грудень 2024 року» **викласти в такій редакції:** «надання субвенції з державного бюджету міському бюджету Чернігівської міської територіальної громади згідно із зверненням Чернігівської міської комунальної централізованої бібліотечної системи (за адресою:

м. Чернігів, вул. Княжа, 22) на користь Центральної бібліотеки імені М.М. Коцюбинського (за адресою: м. Чернігів, вул. Княжа, 22) відповідно до напряму використання коштів, визначеного підпунктом 6 пункту 4 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа (на закупівлю та ремонт обладнання, інструментів та іншого майна для забезпечення діяльності закладів культури та закладів освіти сфери культури, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України), у розмірі 3 424,00 грн, строк виконання - грудень 2024 року».

2. Рішення протоколу від 29.04.2024 року № 3 щодо «надання субвенції з державного бюджету обласному бюджету Миколаївської області на користь Миколаївського фахового коледжу культури та мистецтв Миколаївської обласної ради (за адресою: м. Миколаїв, вул. Фалєєвська, 5), відповідно до напряму використання коштів, визначеного підпунктом 6 пункту 4 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа на закупівлю обладнання для мистецького простору у розмірі 600 000,00 грн, строк виконання - до грудня 2024 року» **викласти в такій редакції:** «надання субвенції з державного бюджету обласному бюджету Миколаївської області на користь Миколаївського фахового коледжу культури та мистецтв Миколаївської обласної ради (за адресою: м. Миколаїв, вул. Фалєєвська, 5) відповідно до напряму використання коштів, визначеного підпунктом 6 пункту 4 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа (на закупівлю та ремонт обладнання, інструментів та іншого майна для забезпечення діяльності закладів культури та закладів освіти сфери культури, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України), у розмірі 600 000,00 грн, строк виконання - до грудня 2024 року».

3. Рішення протоколу від 10.05.2024 року № 4 щодо «надання субвенції з державного бюджету обласному бюджету Харківської області на користь Обласного комунального закладу «Національний літературно-меморіальний музей Г. С. Сковороди» за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Сковородинівка, вул. Приозерна, 3, відповідно до напряму використання коштів, визначеного підпунктом 6 пункту 4 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа на закупівлю обладнання та технічних засобів у розмірі 915 000,00 грн, строк виконання - до 31 грудня 2024 року» **викласти в такій редакції:** «надання субвенції з державного бюджету обласному бюджету Харківської області на користь Обласного комунального закладу «Національний літературно-меморіальний музей Г. С. Сковороди» (за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Сковородинівка, вул. Приозерна, 3) відповідно до напряму використання коштів, визначеного підпунктом 6 пункту 4 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб культури, мистецтв,

креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа (на закупівлю та ремонт обладнання, інструментів та іншого майна для забезпечення діяльності закладів культури та закладів освіти сфери культури, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України), у розмірі 915 000,00 грн, строк виконання - до 31 грудня 2024 року».

4. Рішення протоколу від 10.05.2024 року № 4 щодо «надання субвенції з державного бюджету міському бюджету Балаклійської міської територіальної громади на користь Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Балаклійська музична школа Балаклійської міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, Ізюмський район, м. Балаклія, вул. 8 Вересня, 5, відповідно до напрямку використання коштів, визначеного підпунктом б пункту 4 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа на закупівлю та ремонт обладнання, інструментів та іншого майна у розмірі 104 300,00 грн, строк виконання - грудень 2024 року» **викласти в такій редакції:** «надання субвенції з державного бюджету міському бюджету Балаклійської міської територіальної громади на користь Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Балаклійська музична школа Балаклійської міської ради Харківської області (за адресою: Харківська область, Ізюмський район, м. Балаклія, вул. 8 Вересня, 5) відповідно до напрямку використання коштів, визначеного підпунктом б пункту 4 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа (на закупівлю та ремонт обладнання, інструментів та іншого майна для забезпечення діяльності закладів культури та закладів освіти сфери культури, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України), у розмірі 104 300,00 грн, строк виконання - грудень 2024 року».

5. Рішення протоколу від 10.05.2024 року № 4 щодо «надання субвенції з державного бюджету міському бюджету Херсонської міської територіальної громади на користь Херсонської централізованої бібліотечної системи Херсонської міської ради за адресою: м. Херсон, вул. Михайла Грушевського, 97 відповідно до напрямку використання коштів, визначеного підпунктом б пункту 4 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа на закупівлю обладнання та технічних засобів у розмірі 1 999 249,00 грн, строк виконання - грудень 2024 року» **викласти в такій редакції:** «надання субвенції з державного бюджету міському бюджету Херсонської міської територіальної громади згідно із зверненням Херсонської централізованої бібліотечної системи Херсонської міської ради (за адресою: м. Херсон, вул. Михайла Грушевського, 97) на користь бібліотеки-філії № 17 (за адресою: м. Херсон, вул. Кості Гордієнка, 11) відповідно до напрямку використання коштів, визначеного підпунктом б пункту 4 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних

цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа (на закупівлю та ремонт обладнання, інструментів та іншого майна для забезпечення діяльності закладів культури та закладів освіти сфери культури, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України), у розмірі 1 999 249,00 грн, строк виконання - грудень 2024 року».

6. Рішення протоколу від 10.05.2024 року № 4 щодо «надання субвенції з державного бюджету міському бюджету Ірпінської міської територіальної громади на користь Центрального будинку культури за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Соборна, 183 відповідно до напряму використання коштів, визначеного підпунктом 6 пункту 4 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа на закупівлю обладнання для проведення вуличних заходів у розмірі 320 020,00 грн, строк виконання - грудень 2024 року» **викласти в такій редакції:** «надання субвенції з державного бюджету міському бюджету Ірпінської міської територіальної громади згідно із зверненням Відділу культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради (за адресою: м. Ірпінь, вул. Соборна, 183) на користь Центрального будинку культури (за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Соборна, 183) відповідно до напряму використання коштів, визначеного підпунктом 6 пункту 4 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб культури, мистецтв, креативних індустрій, охорони і збереження культурної спадщини, культурних цінностей, підтримки суб'єктів у сфері медіа (на закупівлю та ремонт обладнання, інструментів та іншого майна для забезпечення діяльності закладів культури та закладів освіти сфери культури, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України), у розмірі 320 020,00 грн, строк виконання - грудень 2024 року».

7. Доручити Єфіменко К.О. вжити заходів з метою публікації уточнених протокольних рішень на веб-сайті МКСК у розділі «Відновлення».

За результатами голосування: «за» - 10 голосів, «проти» - 0 голосів, «утримався» - 0 голосів.

Питання 2.

Секретар Єфіменко К.О. запропонувала розглянути листи від: комунального закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені Софії та Олександра Русових»; Чернігівського літературно-меморіального музею-заповідника М.М. Коцюбинського; Одеської національної наукової бібліотеки; державного підприємства «Запорізький державний цирк»; Відділу культури, молоді та спорту Іванківської селищної ради щодо відмови від коштів.

ВИРІШИЛИ:

Погодитись з позицією комунального закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені Софії та Олександра Русових»; Чернігівського літературно-меморіального музею-заповідника М.М. Коцюбинського; Одеської національної наукової бібліотеки; державного підприємства «Запорізький державний цирк»; Відділу культури, молоді та спорту Іванківської селищної ради щодо відмови у отриманні коштів відповідно до призначень платежів.

За результатами голосування: «за» - 10 голосів, «проти» - 0 голосів, «утримався» - 0 голосів.

Питання 3.

Пропозиції та зауваження відсутні.

Голова Комісії



Точицький Микола

**Заступник
голови Комісії**



Бондар Анастасія

**Секретар
Комісії**



Єфіменко Крістіна

Члени Комісії:



Войцешук Наталія

Трима Діана



Красноступ Ганна



Лавро Євген



Миколайчук Анна



Павленко Інна Борисівна



Падалко Дмитро Вікторович



Тимохін Максим Георгійович